BapuanTt Ne 51

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

.

Sm
. Kakoii 3HaK umeeT TaHreHc Ha IPOMEXyTKe | 27T; 5 ?

2. 3akoHuuTe (GOPMYIHPOBKY TeopeMbl: «Ecim mpsiMas, He mpuHaIekalas IUIOCKOCTH, Hapal-
JIeJIbHA MPSIMOH, JIeXKallel B 3TOM IVIOCKOCTH, TO JaHHAs MpsaMasd,...»

a) TMeprneHIUKYIsIpHa II0OCKOCTH
0) mapaenpHa MI0CKOCTH

B) IEPECEKaET IIOCKOCTh
I) NPUHAIIEKUT ITIOCKOCTH

3. Boiuucmre: V162,
4. Pemmre ypasnenue: 0,31 = 0,09%.

5. Pemmnre ypasHenne: 2¢082x = /3.

6. Jlan xy6 ABCDA;B;C;D; c pebpom, paBHbIM 30 cM. ITocTpoiite cedeHne Kyda MIOCKOCTHIO,
npoxozsuieit uepes pebpo A4 ; u cepenuny pedpa BC. HaiinuTe nepumerp ceueHwus.

Tx+3
7. Haitnure obnacts onpenenenus Gyukiun y = 2V =1,

8. Pemmte ypaBHeHHE log% (10—x) —}—logé (x—=3)=-1.

9. Pemmre nepasenctso 2 - 38 431872 < 57,

10. Pa3Beprka OOKOBOH NOBEPXHOCTH KOHyCa — CEKTOp C LEHTpajbHbIM yriom 90°. Haitnure
00BeM KOHYCa, ECITH PaJiiyC OCHOBAHMS KOHYCa paBeH 1 M.
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